

SPORT

Bánát
Erdély
14:2

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 2 lej
TELEFON: 11-11.

Pompás győzelmet arattak Bánát ökölvívói, Erdély bajnokai ellen

Erdély ökölvívóportját csak 5 kolozsvári bokszoló képviselte — Egyetlen győzelmüket bírói tévedésnek köszönhetik a kolozsváriak

Temesvár bokszsportját két esztendővel ezelőtt Kolozsvárott csúnyán megtépázta a pártos zsüri, mely a két legesélyesebb temesvári ökölvívót diszkvalifikálta és ezáltal a temesvári gárda vereségét idézte elő. Tegnap zajlott le az Apolló moziban, szépszámu közönség jelenlétében a várva-várt reváns, mely

a bánáti gárda megérdemelt győzelmét impozáns diadalát eredményezte

A verseny egyetlen szépséghibája, hogy a kolozsváriak, érthetetlenül,

8 versenyző helyett 5 ökölvívóval érkeztek

annak ellenére, hogy pontokért menő küzdelem volt Erdély és Bánát bajnokainak bajnoki találkozása.

Két barátságos meccsel

vette kezdetét a viadal. Két 14 éves légsúlyú versenyző. Quittner (ILSA) és Pozsonyi (Rapid) küzdenek a szorítóban. Az ILSA versenyzője támad többet, de Pozsonyi jobb fizikuma révén pontozással győz. Kovács (Electrica), Nánó (ILSA) elleni küzdelem nivós sportot hozott. Kovács briliáns formában támad és pontozással győzi le az ügyesen védekező Nánót.

Ézután, a spiker bejelenti, hogy Gianone Károly, a kitűnő motoros, aki tavaly több mint egy évig egy kolozsvári szanatóriumban feküdt és ott a kolozsvári bokszolók állandóan meglátogaták, egy kupát ajánl fel a legszebben szereplő kolozsvári versenyzőnek. Felvonulnak a csapatok, hip-hip-hurrával üdvözlök egymást és a közönséget és megkezdődik a bajnokság.

Gilice III biztosan veri Ripkát

a légsúlyban. Gilice erős és jól irányított horogütéseivel végig fölényben van, ellenfele kétszer groggyi, végül pontással győz a TMTE kitűnő versenyzője.

2:0-ra vezetünk. Maghet w. o. nyeri a bantamsúlyt 4:0.

Tatárt respektálja a zsüri, fütytkoncert közepette

Tatár (Kolozsvár) — Gavrilenkó (TMTE) pehelysúly. Az első menetben Tatár a jobb, egyenes és horogütései ülnek. A második menetben Gavrilenkó behozza hátrányát, pompásan dolgozik, a harmadik menetben a TMTE versenyzője veszélyesen támad, ellenfele alig áll a lábán, úgyhogy a közönség élénken tüntet a zsüri eredményhirdetése ellen, mely szerint Tatár a győztes.

Birót Tóth egy perc alatt elintézi

Tóth (UDR) — Biró (Kolozsvár) könnyűsúly, a következő pár. Az UDR bajnoka ellenállhatatlanul támad, ellenfele egy perces küzdelem után feladja a harcot 6:2.

Knock-outtal győz Dörfler

Dörfler (ILSA) — Jakab (Kolozsvár) kisközépsúly. Az első menetben Jakab még állja az ostromot, a második menetben Dörfler tönkreveri Jakabot, aki tehetetlenül nézi és kapja Dörfler ütéseit és nem tudja megakadályozni Dörfler k. a. győzelmét 8:2.

Középsúly: bajnok Geröfi ellenfél nélkül 16:2.

Nyitray folytatja a győzelmi sorozatot

Nyitray (Rapid) — Pálfi (Kolozsvár) kisnehézsúly. Szép, változatos küzdelem.

Az első menetben a két versenyző egyformán dolgozik, a második menetben Nyitray fölénybe kerül, az utolsó menetben Nyitray fölénye, jobb technikája mindjobban kidomborodik és pontozással megnyeri a meccset 12:2.

Nehézsúly: bajnok Brücher w. o. 14:2

Utolsó számként Tóth és Biró barátságos alapou meccseltek. Biró ismét feladta a küzdelmet az első menet után.

Hazaérkezett a Ripensia, de februárban ismét francia turát bonyolítanak le

Két hét előtt indult el a Ripensia turacsapata Franciaországba. Eredetileg programukon mindössze 3 meccs szerepelt. Első mérkőzésüket 1:0 arányban megnyerték az FC Hyeres ellen, második mérkőzésük Toulonban zajlott le, ahol 12:1 arányban győzelmeskedtek a tengerész válogatott ellen majd Hyeresben revánsmeccset játszottak a profibajnokságban résztvevő FC Hyeres ellen. A meccs 1:1 eredménnyel végződött. Monacóban 5:3 arányban győztek. Szabadkán a ZsAK ellen a félidőben 3:0-ra vezettek és 3:6-ra kikaptak belviszály miatt, utolsó meccsüket a szabadkai Munkásportklub ellen abszolvták. 9:0 arányu győzelmet arattak és vasárnap délben hazaérkeztek. A tura mérlege kedvező-

nek mondható, hat mérkőzésből négyet megnyertek, egy meccs döntetlen eredménnyel végződött és egy vereséget szenvedtek. Gólarányuk 31:11.

A turával úgy a játékosok, mint a vezetőség meg van elégedve. A fiuk végig nagyszerűen érezték magukat. A Ripensia februárban ismét francia turát bonyolít le és talán ellátogat Spanyolországba is. Loránt János, a tura vezetőjének érdekes megfigyeléseit, a Temesvári Friss Ujság kedden megjelenő számában fogjuk közölni.

Kedden sorsolják ki a disztrikt bajnokság tavaszi fordulóját. A disztrikt kéri az elnökök megjelenését — a táncestéllyel kapcsolatban.

Az osztrák munkásválogatott lelt Európa-bajnok Ausztria-Magyarország 3:1 (1:0)

A munkásfutballban az Európa-bajnokságért Ausztria és Magyarország válogatott csapatai játszottak. Az első meccs pénteken folyt le, ám döntést nem hozott. miután végeredményen 4:4 arányu eldöntetlen eredménnyel végződött.

A csapatok tegnap megismételték a mérkőzést és most az osztrákok bizonyultak jobbnak, amennyiben 3:1 arányban győztek.

Az olasz nemzeti liga legnapj eredményei

Az olasz ligacsapatok a karácsonyi és újévi turameccsek, illetve a külföldi ellenfelek vendéglátása miatt, a nemzeti bajnokságban szünetet tartottak. Ez a szünet tegnap véget ért és az olasz csapatok újból folytatták bajnoki mérkőzéseiket. Az eredmények a következők voltak:

Bologna. FC Bologna—FC Milano 2:2.

Roma. Lavia—Casale 1:0
Milano. Ambrosiana—FC Palermo 5:1.

Torino. FC Torino—AS Roma 1:1
Bacci. Pro Patria—Pro Vercelli 1:0.
Genova. FC Genova—FC Napoli 2:2
Firenze. Fiorentina—Juventus 1:0.
Triest. Triestina—AS Bari 0:0.

Bécs. Barátságos meccsek. Donau—Libertas 4:1 (2:0) Rapid—Rapid amatőrök 22:0 (9:0). Tréningmeccs, Slovan—Ostmark 11:3.

Boroszló. Délkeletnémet vál. — Északnémet vál. 3:1 (1:0). Országos szövetségi serleg. A győztes csapat jövő vasárnap játszik döntőmérkőzést a középnémet válogatott ellen.

Berlin. Délnémet vál. — Középnémet vál. 3:1.

Nantes. Kispeszt—FC Nantes 10:0.
Düsseldorf. Düsseldorf vál.—Ferencváros 7:2 (2:2). Oriási meglepetés. Pforzheim. Ujpest—Pforzheim vál. 7:1 (4:1).

Schweinfurt. Bocsikai—Schweinfurt vál. 1:1 (0:0)

Agriquito. III. kerület—FC Agriquito 4:1 (2:0).

Hó és sárcipők

Viking (Norv.) és Wimpasingmárkák legolcsóbban

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphatók

Lloydsor Löffler-palota
Sportembereknek kedvezmény.

36 győzelmet aratott a Ripensia az 1932 esztendőben lejátszott 47 mérkőzéséből

Két döntetlen mellett kilencszer szenvedett vereséget Bán-
ság legjobb futball együttese, melyet a nemzetközi front 5
vereségén kívül, két nemzeti liga és két barátságos vereség ért
77% a győzelmi, 4% a döntetlen 19% a vereségi arány

Miután most már tul vagyunk a régi esztendőn és a Ripensia bucsuzól utolsó napon még egy imponáló eredményt ért el, most már beszámolhatunk a múlt évben produkált meccsorozatáról. A Ripensia, amely ma kétségtelenül a

**Bán-
ság legjobb csapata és az ország futballsportjában is a legelőkelőbb helyet foglalja el,**

valóban nagyszerűt produkált. Az eredmények annál dicséretesebbek, mert a 47 meccs között szerepel 12 nemzetközi viadal, úgy, hogy a 9 vereség és 2 döntetlen is érthetővé válik.

A csapat évi teljesítménye tehát 47 mérkőzés, abból nyert 36 meccset 2 döntetlen volt és 9-et elvesztett. Az egyes eredmények a következők voltak:

Electrica ellen 6:3, FC Montpellier ellen 1:0, Olympique Arlesien ellen 4:1, FC Montpellier ellen 3:4, Olympique Marseille ellen 1:6, FC Hyères ellen 6:1, PC Nizza ellen 1:4, Red Star Paris ellen 1:1, Brest komb. ellen 6:0, FC Lorient ellen 5:2, Le Havre ellen 3:1, Valenciennes vál. ellen 3:1, Stade Français ellen 3:1, FC Müllhouse ellen 4:1, Moravska Slavia ellen 3:0, Kinizsi ellen 5:3, Univerzitate Kolozsvár ellen 4:2, Északi liga vál. ellen 8:5, CFR Bukarest ellen 5:4, Unirea-Tricolor Bukarest ellen 3:1, Ferencváros Budapest ellen 1:3, Vulturi Lugos ellen 5:1, Rapid Wien ellen 1:3, Petrozsény vál. ellen 8:0, Petrozsény vál. ellen 2:2, Törökvas Nagyvárád ellen 4:1, Olimpia Arad ellen 6:1, Glória Arad ellen 3:0, Glória Arad ellen 4:3, NAC Nagyvárád ellen 1:3, Barhochba Szatmár ellen 5:2, Vulturi Lugos ellen 12:0, CFR Bukarest ellen 2:3, bajnoki, Soimi Nagyszehen ellen 3:0, bajnoki, Krajava válogatott ellen 4:1, TMTE ellen 2:1, Románia Kolozsvár ellen 3:0, bajnoki, Glória Arad ellen 3:4, bajnoki, Tricolor Ploesti ellen 1:0, bajnoki, Crisana Nagyvárád ellen 9:1, bajnoki, UDR Resica ellen 1:3, UDR Resica ellen 6:1, Vulturi Temesvár ellen 2:0, kupa, Unirea Semesvár ellen 2:0, kupa, ILSA ellen 2:0, kupa, FC Hyères ellen 1:0, Tengerész vál. Toulon 12:1.

A csapat gólaránya 180:75

A nemzetközi mérleg

nem válik szégyenére a Ripensianak, mert a 18 nemzetközi meccset 12 győzelemmel, 1, döntetlen eredménnyel és 5 vereséggel végződött, a gólarány is aktív 58:30

A belföldi eredmények mérlege

természetesen még kedvezőbb, mert a 29 mérkőzésből huszonnégyyszer

győzött, egyszer döntetlenül játszott és négy vereséget szenvedett a Ripensia. 122:45 a gólarány

A legértékesebb eredményt

külföldön érte el a Ripensia a tavaszi francia turája során, igaz ott néhány váratlan vereség is „kicsuszott“.

Temesvárott mindösze 3 nemzetközi meccset

abszolált a Ripensia. A Moravska Slavia legyőzése mellett a Ferencváros és Rapid ellen alul maradt a küzdelemben.

Belföldi csapatok ellen

1931-ben veretlen volt a Ripensia, tavaly a NAC, Glória, CFR, és UDR vereséget mért a pirossárgákra.

A Ripensia első csapatának a beszámolóját befejeztük, második csapat vagy ifjúsági gárda nincsen, a Ripensia csikókról inkább hallgatunk. A Ripensia tartalékgárda és ifjúsági csapat nélkül nehezen fog előrejutni mert drágán kell megvenni az utánpótlást.

A Ripensia összteljesítménye kétségen kívül szép és dicséretreméltó, ám egy év előtt dicsőségesebb, értékesebb, volt a mérlegük!

Montecarlo bombázása

Találkozás a tengerészekkel és a parkettáncosokkal és miért szabadkányi vereséget Szabadkán — erről mesél Dribler Alfonz

Szerkesztői ur, külföldről jöttem, résztvettem a Ripensia kéjutazásán, most érkeztem Szabadkáról.

— Miért kapott ki a Ripensia?

— Szabadkányi vereséget Szabadkán, csak azért kapott ki a Ripensia, mert a szerbek pénteken ünnepelték a karácsonyt. A Ripensia jószívu vezetősége megparancsolta a játékosoknak hogy ajándékozzák meg győzelemmel a szabadkaiakat, így legalább revánst is játszhatnak. A Ripensia az első félidőben megmutatta, hogyan kell futballozni

3:0 arányban nyerték az első félidőt

— Szünet után nem játszottak, egy fél tucat gólt kaptak, a Ripensia ennek ellenére nem „tucat“ vagy „fél tucat“ csapat. Toulonban toulon szebben ment a játék, ott egy tucat gólt rugtak a tengerészeknek, akik úgy mozogtak a pályán. mintha tengeri betegek lettek volna.

Ez volt a tengerészek első nemzetközi veresége

mert eleddig csak a halászhók, kalózhók, pincérek és selyemiúk ellen meccseltek, Montecarlóban már érdekesebb volt a játék,

tud a montecarlói válogatott játszani

A montecarlói krupiek és bártáncosok szépen mozogtak a pályán.

A Ripensia bombázta Montecarlót, ez volt Montecarló bombázása

A meccsen jelen volt Monaco egész lakossága, mind az 567 ember ott volt. A meccs előtt a Ripensia azt az ajánlatot kapta, hogy huzzanak sorsot, aki a feketét húzza az győz, aki a pirosat az kapja a bevételt. A Ripensia győzött és a bevételt is megkapta, azért sürgönyözték azonnal meg az eredményt, mert óriási volt a bevétel. Majdnem fedezte a 9 szavu sürgöny költségét.

Hyeresben a reváns sikerült

a hazai csapának. Kétségen kívül a Ripensia eredményei szebbek, mint a NAC-é a NAC nem győzött Hyeresben, pedig a bajnokságban a Kadima helyét foglalják el a hyirgesek. Lilleben a NAC döntetlen eredményt ért csak el, pedig a lillei csapat éllóvas a bajnokságban.

Ne lovagoljon annyit a Ripensian szép huszár.

Szilveszteri lovagaválás Dumaszigeten

Szédületes volt — a nép örjögő mámorban tobzódott. Minden vendéglő, kávéház, lokál és kiskocsmatöme volt, az új esztendő küszöbét mindenki mámorosan akarta átlépni, még akkor is ha hétfőn már kenyere sem lesz, hiszen már mindenkinek

ugyis minden mindegy...

A Dumaszigeten óriási volt a forgalom, mert pontban éjfélkor zajlott le a lovagaválási ünnepség, ami már hetekkel előbb izgatta a dumaszigeti kedélyeket. Már 11 órakor mozogni sem lehetett a Dumaszigeten, az ifju

dumasok gárdája óriási erőfeszítéset tett a rend fenntartására, amit Jonye díszsisakkal a fején vezényelt. Stifli szénzációs akrobatikus yo-yo mutatványokkal igyekezett a tömeg türelmetlenségét mérsékelni, míg Felix ingyen virstliket és rumos teát osztogatott, de ez mind nem segített semmitsem amíg Trombon karmesteri pálcája hetyke eleganciával meg nem lendült és a versenyborotválók fuvós zenekara rázendített a dumaszigeti himnuszra. Egy pillanat alatt halotti csend honolt az egész szigeten, amit csakhamar harsány éljenzés váltott fel, amikor a Mercur felől feltűnt a két Golubár által vezényelt testőrök között, az ifju exkítály, balján a hatalmas staniolpapirosba csomagolt fakanalat szorongató, agy miniszterelnökkel. A viharzó öröm kitörése csak akkor ült el, amikor I. Káko az exgólkirály elfoglalta az e célra készült buzakékkal bevont emelvény díszes karosszékét és a Dáni Dani miniszterelnöktől átvett, kormányhatalmat jelképező staniolos fakanállal csendet intett, Mélv csendben tett néhány lépést most a közkedvelt Dáni Dani miniszterelnök az emelvény lépcsőin és lendületes beszédben méltatta a lovaggá ütendő Koch Jancsinak a Dumasziget alapítása körül szerzett érdemeit és a példa követésére buzdította a jelenlévőket. Teljesen helyénvaló és megérdemelt — mondá — hogy a Dumarend lovagi keresztjénck első tulajdonosa, a szigeti minisztertanács értelmében Koch Jancsi legyen, aki lovagi minőségében azonkívül elő és utó nevet, valamint havi — itt hangja a fortisszimóba csapatát — ötvenezer yent kap. A hatalmas összeg hallatára a tizezer főnyi tömeg ötször emelte a karját az ünnepele felé. Koch Jancsi örömtől remegve állott, a polgármestertől jubileumára kapott díszdalmányban, az az emelvény legelső fokán, amikor Dáni Dani lement érte. Remegése még csak növekedett amikor a főlemelkedő exkirály színe előtt megállt, aki a megkonduló harangokkal egyidőben megszólalt: „En első Káko a gólok lecsuszott királya — itt egy futball primadonnához hasonló meghajlást tett a nép felé — bölcs miniszterelnököm vezetése alatt álló kormány határozata képen az előttem álló ifjut a Dumarend lovagjává avatom — itt meglegyintette jobb vállát a fakanállal — és dumaszigeti, halasi, Duma Janesi nevet adományozom, havi ötvenezer yent járandósággal egyetemben. A nép lelkesedése eme felemelő ünnepség után szinte leirhatatlan volt. Pillanatok alatt elfogyott az ezer hordó sör, a gyors fogyasztástól a tömeg nagyrésze rosszul lett, úgy hogy Fülöp alig győzte osztogatni a liga de vest nevezetű „zöld“ makulaturát, amittől azonban a rosszullet mégcsak növekedett, Népünnepélyvel ért véget az ünnepség, amelyen Adi énekelt, Hacsak egy általa talált Sajóval aktuális tréfákat adott elő. Ramon Novarro eredeti kalapban lépett fel, Ágyus-Szilvát evett, Vládó-Csulizott míg Coca-Tarzant méltatta, azután Sticke és Furó kisodai kalandokat meséltek, aminek csak a hajnali nap fölkeltének fényében öltözött vörös rém vetett véget. — Fatty. —

Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Nyomatott a „Hajdu“-nyomdában